



### 2021年11月6日 星期六

农历辛丑年十月初二 国内统一刊号CN33-0043 总第11141期 今日4版

xsrbxw@163.com(新闻) 303555015@qq.com(副刊)







萧山网 http://xsnet.cn

萧山天气:今天小雨转阴,东北风4级,今天最高气温21℃~22℃,明晨最低气温8℃~9℃。

### 佟桂莉在益农镇调研时强调

# 众志成城戮力同心以新班子新作为开创新局面

#### ■首席记者 何可人

本报讯 5日下午,市委副书记、区委 书记佟桂莉在益农镇调研时强调,要众志 成城、戮力同心,紧紧围绕高水平建设"亚 运国际城·数智新萧山"、奋力打造新时代 共同富裕新标杆的目标定位,答好在这一 新征程中"扮演什么角色、担负什么使命、 扛起什么责任"的答卷,以新班子新作为 开创新局面,助力萧山在创新发展的赛道 上跑出"加速度"。

区委常委、开发区党工委书记、管委 会主任叶建宏参加。

佟桂莉实地踏看了浙江盛元化纤有 限公司二期项目、浙江绿色智造产业新 城、"共智富"未来乡村联合体群围村现 场建设情况,并主持召开座谈会,与镇 干部一起共商发展大计,共谋乡村振兴

在听取益农镇工作情况汇报后,佟桂 莉对该镇近年来取得的工作成效及发展 思路表示肯定,认为干部肯吃苦、能干事,

发展有亮点、有前景,希望下一步,益农镇 能够着力打造未来萧山高端制造业的增 长点,为萧山高质量发展增添新引擎。

佟桂莉强调,要在高质量发展的大突 破上有新作为。要紧抓"新城"建设"牛鼻 子"。强化机遇意识,激发区位优势,聚力 人产城融合发展,基础设施加快建设、配 套设施加速先行、产业定位加深谋划、产 业项目加紧推进、招商引资加大力度、要 素保障加强落实,推动浙江绿色智造产业 新城加快建设、早出形象、早见成效。要 加快企业转型升级。充分发挥头部企业 作用,积极推动存量企业转型,努力开拓 创新发展空间。要重视现代农业发展。 实现产业单元和核心单元的双能驱动,将 "工农并进"作为推动高质量发展的重要

值班总编:张五一 值班编委:朱琳锃 值班主任:胡吉楠

佟桂莉强调,要在共同富裕的创样板 上有新作为。要对标先进找差距,走出 去、学经验、谋长远,高标准推动美丽乡村 建设迭代升级;要立足优势强特色,在打 造"共智富"未来乡村联合体上,注重优势

互补、联动发展、数字赋能,努力做透智慧 治理,做强特色产业,做优公共服务,让老 百姓不仅"富口袋",也能"富脑袋",加快 构建共同富裕基本单元。

佟桂莉要求,要在党的建设的强引领 上有新作为。新班子要有新气象新作为, 始终保持忠诚、干净、担当;不断修炼自 我,加强在数字化、新经济、共同富裕等新 领域新方向上的钻研学习,提高塑造变革 能力,服务一方水土,造福一方百姓,实现 益农镇跨越式发展。

### 全区数智群团工作推进会举行

#### ■记者 王俞楠

本报讯 5日上午,全区数智群团工作 推进会举行,区委副书记赵立明出席会议。

赵立明指出,在全区各区级群团组织 和各镇街(平台)的共同努力下,萧山数智 群团工作推进扎实、成效明显,用户粘性 有效增强、协作意识有效提升、常态机制 已经形成。

赵立明强调,在下一步工作中,要把 握工作方向,围绕共富、亚运等主题,做到 全面贯通、务求实效,充分调动各方面的

资源和力量,打通资源共享共用的渠道, 用好的服务、有吸引力的活动、有含金量 的举措来吸引群众使用。要明确工作重 点,做到应用场景能上尽上,抓好运维、打 造精品;阵地资源能录尽录,动态更新,打 造示范;活动组织能用尽用,突出重点,打 造品牌;资源力量能通尽通,优化服务,形 成闭环。要加强工作推进,通过加强组织 领导、加强联系督查、加强总结推广抓好 数智群团工作落实。

推进会还就群团组织助力教育"双 减"工作六项举措进行了部署,要求全区

各级群团组织要积极发挥组织网络、人才 资源等优势,在加强宣传转变教育理念、 提供资源助力素质教育、丰富学生校外生 活、做优服务激发教师动力、助推培训机 构转型等方面积极发挥作用,深化家长学 校、"假日学校"、"小候鸟"爱心托班等群 团工作载体,做优青少年宫、科普基地、文 艺之家等群团工作阵地,推动"双减"政策 有效落地。

会上,区数智群团工作专班介绍演示 '群团集市"功能,并下发了集市应用清单。 区残联、团区委、瓜沥镇、宁围街道作了发言。

■记者 王俞楠 通讯员 萧科

本报讯 近日,2020年度国家科 学技术奖励大会在北京人民大会堂隆 重召开。我区企业参与的2项成果获 奖,其中,浙江东南网架股份有限公司 参与的"现代空间结构体系创新、关键 技术与工程应用"项目荣获国家科学 技术进步奖一等奖;杭州华澜微电子 股份有限公司领衔完成的"高固态存 储控制器芯片关键技术及产业化"项 目荣获国家科学技术进步奖二等奖。

此次获一等奖的"现代空间结构 体系创新、关键技术与工程应用"项 目,研发了刚性、柔性、刚柔性等系列 新型空间结构体系,建立并形成了现 代空间结构分析理论和设计方法,提 出了先进制造工艺与施工工法,研发 了试验装备、专业软件与技术标准。 项目成果引领了我国现代空间结构的 跨越发展,促进了现代空间结构建造 技术的创新发展,为我国现代空间结 构的发展奠定了坚实基础、提供了强

力支撑,使我国现代空间结构研究和 应用迈入世界强国行列。

华澜微领衔完成的"高固态存储 控制器芯片关键技术及产业化"项目 是新一代电脑硬盘、大数据储存系统 的芯片级硬科技,已经得到国产化推 广和应用。项目团队从2005年开始, 对固态存储控制器关键技术进行深入 研究和试验,先后解决了高速计算机 接口核心技术的国产化问题;突破了 固态硬盘容量的瓶颈、达到业内最高 容量;提出了高速、无损的物理层数据

供了芯片级安全保障。 国家科学技术进步奖,是国内科 技领域最具权威性和影响力的奖项 之一,代表国内最高科技创新水平的

加密关键技术,为我国的信息安全提

荣誉之一。 从2016年至 今,我区企业 共揽获国家 科技进步奖



一扫二维码

## 3家萧企参加长三角菊花精品展



### ■文/摄 记者 靳林杰

本报讯 5日,第二届长三角菊花精品 展暨2021 西湖秋韵菊花艺术节在杭州植 物园开幕,萧建公司、伟达园林、金溢市政 等3家萧山园林企业参展,向全国游客展 示萧山高超的菊花栽培技艺。

一进植物园,由萧企萧建公司设计的 迎宾花坛映入眼帘。花坛高3米,设计方

案以圆形花架为背景,寓意表达圆满顺 利、同心同行。整体通过半包裹的形式烘 托前侧菊花造型主体。整体画面表达热 烈祥和喜庆的氛围,喜迎八方来客。

据了解,杭州是中国菊花栽培技艺的 发祥地,萧山的苗木产业更是远近闻名, 萧建公司参展菊花来自该企业今年新建 设的桃花坞花卉基地。该基地占地200余 亩,主要研育花木新优品种,种类覆盖乔 木、花灌木、宿根花卉、草本花卉。目前,该 基地已与北京花木有限公司等花木前沿 企业签订战略合作协议,未来将进一步整 合行业资源,连通更多的合作伙伴,聚力 推动花卉品种评估、新优产品应用以及园 林绿化工程等方面多维度的深层次合作, 成为萧山花木对外展示的一张金名片。

据悉,本届菊花展将于11月28日闭 幕,对菊花感兴趣的市民可以前往观展。

### 二次供水改造项目即将收官

萧企2项成果获国家科学技术进步奖

#### ■记者 项亚琼 靳林杰 通讯员 朱妍晔 韩蝶飞

本报讯 已建高层小区二次供水 改造是2021年度萧山区十大民生实事 之一,记者从区城管局水设施河道中 心了解到,截至目前,今年区定任务的 12个项目已于10月全部顺利通水。 此外,我区还计划于年底前超额完成4 个项目的通水工作。

"终于喝上了'放心水'!"最近,北 干街道雍景湾小区的居民说起"喝水" 这件事就满脸笑容。该小区建成于 2004年,由于设备老化,近年来水质不 佳、水压不稳等现象时有发生。实施 二次供水改造后,解决了这一难题。

二次供水改造是利民好事,真正 推进却困难重重。雍景湾小区二次供 水改造涉及6幢高层住宅共计182户, 前期意愿调查时发现,低层住户用水 正常,担心"二供"泵房改造产生噪音; 高层住户有改造需求,又担心新铺设 管网破坏装修。针对居民关心的施工 影响、费用分配、改造效果等问题,水 设施河道中心从制度设计和宣传沟通 两方面着力,增强居民对改造项目的 理解和信任。

改造前,在社区内发放相关宣传 资料,安排专员耐心解答居民疑问,

同时面向每户居民收集《民意调查 表》《二次供水改造工程征求意见表》 等统计信息;严格筛选施工班组,规 范作业时间,增设临时性供水设施保 障过渡期居民用水,对于必要的停水 提前24小时通知,尽可能减少施工 对居民日常生活的不利影响。改造 施行过程中,为了让小区二次供水改 造"提速",一个由属地政府、社区、业 委会、物业、环境集团、施工班组组成 的"六协作"小组正式成立,并由环境 集团负责解决技术难题,属地做好居 民的沟通工作。"我们组成'六协作' 小组的目的只有一个,就是将好事办 好。"水设施河道中心相关负责人说, 面对二次供水改造前及改造中居民 疑惑的问题,"六协作"小组分工明确

数据显示,我区老旧高层住宅二 次供水改造项目从2019年开始实施, 目前已完成15个项目的改造工程。为 加快推进民生实事的改造进度,我区 坚持"党建引领",以"六协作"为基础, 突出党员的带头示范作用,坚持"领导 干部带头,党员深入一线"的工作作 风,实现党建与"二供"相融合、互促 进。截至目前,已建高层小区二次供 水改造项目已进入关键冲刺阶段,4个 计划项目即将完工。

### 信息无障碍建设持续推进

### 7757名残疾人享受通信优惠套餐



### ■首席记者 项亚琼 通讯员 徐锋

本报讯 残疾人是一个特殊困难群 体,需要格外关心、格外关注。"为残疾人 提供通信优惠套餐,惠及万人以上"被列 入今年区政府为民办实事项目。截至目 前,我区已有7757名残疾人享受通信优 惠套餐,符合条件的残疾人已做到100% 办理

作为这项民生实事项目的承办单位, 区残联在明确本次残疾人通信优惠政策 申请对象为16周岁以上(含16周岁)、具 有本区户籍并持有《中华人民共和国残疾 人证》的视力、听力和言语残疾人后,通过 对全区上述三个类别残疾人正在使用的

电话情况进行摸底调查、对各镇街上报情 况进行分析,涉及三大通信企业根据残 疾人特殊需求分别推出不同的优惠套 餐,在语音、短信、网络等方面给予残疾

记者从区残联了解到,2月底我区16 周岁以上视力、听力和言语障碍持证残疾 人10967人作为第一批优惠通信套餐的集 中办理对象,期间共有9355名残疾人申请 了优惠套餐,但因电话号码非残疾人实名 注册、套餐不能叠加办理、部分老年残疾 人无使用手机需求等原因,截至7月底, 符合条件的6389名残疾人成功办理优惠 套餐。从8月开始,区残联对新增的持证 残疾人进行常规化优惠套餐办理。截至 目前,已有7757名残疾人成功办理通信 优惠套餐,让残疾人享受到了实实在在的

为把好事办好,今年以来区残联多次

召集三家通信企业座谈商讨优惠套餐方 案,最终经研究确定了手机版、固话版和 宽带版三大类套餐供符合条件的残疾人 选择。为让符合条件的残疾人都能享受 到信息无障碍建设带来的红利,区残联通 过媒体、微信公众号、科普宣传栏等多平 台多途径进行宣传,让全区符合条件的残 疾人都能全面了解该项优惠政策。此外, 区残联还充分调动全区镇街、村社残疾人 工作者和三家通信企业的积极性,提供村 社集中办理和上门办理服务,方便残疾人 就近就便办理。同时,对放弃办理的残疾 人要求签订书面承诺书,对通信优惠套餐 享受人群做到了100%动员到位。

接下来,区残联将继续对每月新增的 三类持证残疾人(每月200人左右)做好通 信优惠套餐办理工作,并加大宣传发动力 度,让更多的残疾人能享受到信息无障碍 建设带来的红利。



排队取快递

今年"双11"电商促销战提前打响,第一波下单网购的 快递包裹也提前到来。图为博奥路一小区居民正在排队 领取快递。 记者 范方斌 摄